

# DOUBLE SPOT

**A doboz tartalma:** Játékállvány, 40 db kétoldalas korong, 40 db feladvány kártya, 2 db kártya tartó állvány, 1 db dobókocka

## Előkészületek:

Készítsétek elő a játék állványt: csúsztassátok a táblát az alaplapba. A korongokat tegyétek az asztalra, hogy mindkét játékos könnyen elérhesse azokat. Nézzétek meg a feladvány kártyák mindkét oldalát: a kártyák megoldásakor, a tábla mindkét oldalán stimmelnek a színek. Vagyis a kártya egyik oldalán lévő színek egyeznek a tábla egyik oldalán kirakott korongok színeivel, míg a másik oldalon lévő színek a tábla másik oldalán lévőekkel. Keverjétek meg a feladvány kártyákat, majd a két kártyatartóba tegyetek 1-1 lapot. A játékosoknak a tábla feléjük eső oldalán az állványba állított feladvány kártyák feléjük néző oldalát kell kirakniuk.

## Indulhat a játék:

A játékosok felváltva rakhatnak, a fiatalabb játékos kezd.

Dob a kockával, majd a dobásnak megfelelő színű korongot rakhat:

- Ha egy színt dobott, akkor a korongot úgy kell a táblába bedobnia, hogy a dobott szín felé nézzen.
- Ha a dobott oldal két színre osztott, akkor a játékos eldöntheti, hogy a korongot melyik színével maga felé dobja a táblába.

**Nagyon fontos a stratégia:** a korongok bedobásakor célszerű figyelembe kell venni a feladvány kártyák mindkét oldalát.

Ha sikerül egyik (vagy mindkét) lapon lévő feladványt kirakni, akkor a játékos megkapja a lapot (vagy lapokat).

**Fontos:** a feladvány kártyákat forgathatod: úgy is érthetsz el eredményt, ha a lapot elforgatod – mint ahogy az a jobb oldalon lévő képen is látható.

Nem szükséges, hogy a játékos az adott körben bedobott korongjával teljesítsen egy feladványt. A korábban elhelyezett korongok felhasználásával is lehetséges egy feladvány teljesítése.

Ha egy feladványt az egyik játékos megoldott, akkor kiveszi a lapot a tartóból, maga elé teszi, és újabb feladványt tesz a helyére. Ha az új feladványnak megfelelő elrendezésű korongok már vannak a táblán, akkor az kapja meg a lapot, aki ezt elsőként észreveszi.



**Ötlet:** Ellenfeled ugyanazokat a feladványokat szeretné teljesíteni, mint Te. Célod, hogy a saját oldaladon lévő feladványokat teljesítsd, ellenfeled pont ugyanezeket a célokat tűzte ki maga elé. Döntened kell, hogy vállalod-e a kockázatot, és reménykedhetsz, hogy ellenfelednek nem sikerül majd a megfelelő színt dobni, és teljesíteni az adott feladványt.

## A játék vége:

A nyertes az a játékos, akinek elsőként sikerül összegyűjtenie 5 lapot. Ha a játéktábla már azelőtt megtelik, hogy valakinek sikerült volna 5 lapot összegyűjtenie, akkor a nyertes az, akinek több lapja van.

A tábla kiürítéséhez emeljétek meg a kör alakú lapot, és a korongok kiesnek a tábla alján.

